
Την Πέμπτη 19 Ιουλίου γύρω στις 4 το απόγευμα στο λεωφορείο
845 στο δρομολόγιο Ελευσίνα – Πειραιά και στο ύψος του
Ασπροπύργου, άνδρας 45 με 50 χρονών αφού έβγαλε μαχαίρι
επιτέθηκε σε έναν μετανάστη εργάτη που είχε επιβιβαστεί λίγο
πριν μαζί με άλλους μετανάστες.

Όπως αναφέρουν οι εργαζόμενοι του ΟΟΣΑ και ο οδηγός που εργαζόταν εκείνη την ώρα, πρόκειται για μία
ρατσιστική επίθεση αφού ο μαχαιροβγάλτης είχε επιβιβαστεί πολλή ώρα πριν το συμβάν και δεν
πρόκειται για μια αυθόρμητη αντίδραση αλλά για μία σχεδιασμένη επίθεση.

Υπενθυμίζουμε ότι δεν είναι η πρώτη φορά που φασιστοειδή πραγματοποιούν επιθέσεις σε λεωφορεία
της περιοχής που διέρχονται μάλιστα από τα γραφεία της Χρυσής Αυγής στον Ασπρόπυργο.

Στις 26/4 μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ είχε επίσης δεχθεί επίθεση από 4 φασίστες μέσα σε λεωφορείο, οι
οποίοι διέφυγαν στον Ασπρόπυργο.

Υπενθυμίζουμε επίσης τις δολοφονικές επιθέσεις εναντίον Πακιστανών εργατών γης, ακόμα και
μέσα στα ίδια τους τα σπίτια, στην περιοχή Γκορυτσά Ασπροπύργου.

Πρόκειται δηλαδή για μία σειρά επιθέσεων απέναντι σε μετανάστες αλλά και αγωνιστές που σχετίζονται
μεταξύ τους και έχουν την κάλυψη της αστυνομίας.

Μόνο το οργανωμένο κίνημα μπορεί να βάλει τέλος σε αυτά. Την στιγμή που η κυβέρνηση έρχεται
αντιμέτωπη με τις θανατηφόρες συνέπειες των πολιτικών της που οδήγησαν στις τραγωδίες τόσο στο
Μάτι και την Ραφήνα όσο και στην Μάνδρα, δεν θα αφήσουμε τους φασίστες να συσκοτίσουν τα
καθήκοντά μας. Ο εχθρός είναι το κεφάλαιο και η κυβέρνηση και όχι οι φτωχοί μετανάστες.

Ο λαός της Δυτικής Αττικής που βλέπει καθημερινά την περιοχή του να υποβαθμίζεται με τις πολιτικές
της λιτότητας και των μνημονίων που εξυπηρετούν τα συμφέροντα του κεφαλαίου και όχι τα δικά του,
πρέπει να ενταχθεί άμεσα και οργανωμένα στον αντικαπιταλιστικό αγώνα.

Να στείλει τους φασίστες πίσω στις τρύπες τους και να μην αφήσει αυτή την τρομοκρατία να περάσει.

ΝΤΟΠΙΟΙ, ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΤΣΑΚΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΝΑΖΙ!

Τοπικές Επιτροπές Δυτικής Αττικής ΑΝΤΑΡΣΥΑ
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